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Ozan'ın elinde üzerinde æ27 yazan bir top vardır. Ozan elindeki top üzerinde yazan sayı ile 
çarpıldığında rasyonel olan askıdaki topları vurarak düşürmüştür.

Buna göre Ozan askıdaki toplardan hangisini vurmuş olamaz?

A) B) C) D)

ÖRNEK
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Alanı 48 cm2 olan eş karelerden oluşan mini golf sahası yukarıda verilmiştir.
Buna göre topun, deliğin başlangıç noktasına olan uzaklığı tam sayı olarak aşağıdakilerden hangisi 
olabilir?

A) 30 B) 35 C) 39 D) 42

ÖRNEK

ÖRNEK

Yukarıda dikdörtgen şeklindeki eş malzemelerle kaplanmış dikdörtgen zeminin alanı 180 m2'dir.

Bu zeminin çevresine 2 sıra tel çekileceğine göre kaç metre tele ihtiyaç vardır?

A) 76á2 B) 80á3 C) 88á2 D) 90á3

Ümit ve Sabri isimli iki arkadaş yerden 2m yüksekteki camın önündeki sandığın üstüne çıktıklarında aşağıdaki 
gibi görünmektedirler.

2 m.2 m.
Sabri Ümit

Sabri'nin boyu 193 cm, Ümit'in boyu 194 cm'dir.

Buna göre sandığın yüksekliğinin cm cinsinden değeri aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A) á6 B) æ26 C) æ33 D) æ39

ÖRNEK

Şekilde verilen buzdolabının alt kısmı kare üst kısmı ise dikdörtgen 
şeklindedir. 

Kare şeklindeki kapağın alanı 112 cm2 olup dikdörtgen kapağın alanının 
yarısı kadardır.

Buna göre dikdörtgen kapağın uzun kenarının uzunluğu kaç cm'dir?

A) 6á2 B) 8á7 C) 9á7 D) 10á7

ÖRNEK

Aşağıda iki farklı boydaki kavanoz gösterilmiştir.

1. kavanoz 2. kavanoz

1. kavanozun içerisinde her birinin yüksekliği á8 cm olan 3 kurabiye, 2. kavanozun içerisine ise aynı kurabiyelerden 
4 tane konmuştur. 1. kavanozun boş kısmının yüksekliği ê200 cm'dir.

Buna göre uzunluğu 1. kavanozdan % 25 daha fazla olan kavanozun boş kısmının yüksekliği kaç cm'dir?

A) 10á2 B) 12á2 C) 14á2 D) 16á2

ÖRNEK
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